

开启夜游新体验

太原观光巴士发车

本报讯(记者 齐向真)“大家好，欢迎来到山西太原，乘坐我们的观光巴士，我是本车的讲解员刘冠廷。观光巴士是从下元出发，途经迎泽大桥、迎泽大街、大南门、太原火车站、五一街、府东街、柳巷，最后返回到终点站下元……”1月26日，由太原公交公司打造的观光巴士开启试运营。我市观光巴士共分为寻味老太原、寻梦晋阳和不插电音乐BUS三种主题的巴士线路。

寻味老太原线路车辆外饰以钟楼街“IP钟”的形象为元素进行了外观设计改装，并添加老太原美食味道来呼应主题，例如以老鼠窟元宵、杨记灌肠、六味斋等美食元素形成互动。内饰是以软包座椅加桌子的形式改装，并在车厢内嵌套经典美食小吃及饮品等，方便乘客品鉴交流。车上配有随车讲解员，负责为乘客宣传讲解太原美味小食。

寻梦晋阳线路车辆外饰以北齐、

盛唐文化为底蕴进行外观设计改装，其中添加绘画艺术为装饰来呼应主题，例如以北齐壁画、佛光寺东大殿唐代壁画等元素形成互动。内饰使用唐代风格的丝织品作为窗帘、座椅套等，加入唐代传统图案纹样，如云纹、宝相花纹等，在车厢后排设置舞台区域，用于表演非遗文化项目。

不插电音乐BUS线路车辆外饰以色彩鲜艳和LED灯光条进行创新设计，文案采用年轻群体的热梗及流行语言为主题。内饰为吧台桌椅配套影音设备，更符合年轻人的需求。在车厢后排设置舞台区域，用于音乐人进行演出。

寻味老太原巴士的运营时间为17时至18时30分、18时45分至20时15分；寻梦晋阳巴士的运营时间为17时15分至18时45分、19时至20时30分；不插电音乐BUS的运营时间为17时30分至19时、19时15分至20时45分。观光巴士从下元出发，途经太原



行驶中的寻味老太原主题观光巴士。

火车站、钟楼街(下客点)、迎泽桥东(下客点)，最后返回下元，每趟车的运营时间为1小时30分。

市民购票可以关注“太原公交”公众号，进入首页，点击“观光巴士”进入观光巴士界面，点击“售票专线”进入售票窗口；选择主题车型、出行日期、出行车次、购票数量，并填写姓名、身

份证号、联系电话；点击下一步，即可支付购票。最晚需在使用当天乘车10分钟前购买，选择的使用日期内有效，发车班次时间均为起点站发车时间，线路包含讲解。三种主题车型一人一座，一人一票，每票10元(试运营期间5折优惠)，各类免费、优惠人员不享受票价优惠，均需购票乘车。

高速充电别发愁 充电指南请收藏

本报讯(记者 于健)春节假期即将到来，高速公路通行的车辆逐渐增加，对于一些新能源车主来说，节假日高速路出行，找不到充电桩充电成为难题。1月26日，记者咨询国网山西省电力公司，整理了高速出行充电指南，为新能源车主减少“里程焦虑”。

据介绍，高速公路上的充电桩通常设置在服务区，但每个服务区的充电桩种类和数量不同，新能源汽车用户可以在网上提前下载网上国网App，使用“找桩充电”，随时查看充电

桩位置及空闲情况，进行合理行程规划，尽量错峰出行，同时制订出行备用计划。

充电时如遇排队，不要着急，可以试试以下方法：通过网上国网App查看下一个高速站点的距离、充电桩使用情况，规划前往下一个站点充电；或提前下高速到附近的城市公共站点充电。工作人员介绍，以额定功率为60kW/枪的高速充电桩为例，通常运行情况下每小时充电量约为40千瓦时，但当充电量接近电池容量上限时，充电效率会大幅下降，建议充

电到90%时即可结束充电，节省充电时间。

结束充电后，应等待结算完成后拔枪，以免枪头被锁。如果遇到充电桩锁死，用户需要点击启动充电，稍等片刻后点击停止充电，充电桩接口会解锁。另外，有些车辆解锁车门后，充电桩也会自动解锁，不过这种方法并不适用于所有车型。司机还可以手动解锁，找到应急解锁口，用螺丝刀或钥匙插进解锁口位置，往枪头方向拨动即可。



1月25日，山西多地普遍降雪，太原客运段职工严阵以待，为旅客的出行保驾护航。图为京唐车队K7807次列车工作人正在组织旅客安全乘车。

记者 齐向真
通讯员 王宏伟

(上接2版)

韦韬指出，今年是“十四五”规划收官之年，是我市加快建设国家区域中心城市的关键一年，正处在滚石上山、爬坡过坎、蓄势待发的关键时期。市委常委班子要带头锤炼坚强党性，铸牢政治忠诚。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重大政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严明政治纪律和政治规矩，时刻自觉纠正偏差，做到思想统一、方向一致。要带头坚持干字当头，保持战略定力。充分认识我市发展的积极因素和有利条件，紧跟国家及省“组合拳”政策实施的步伐和节奏，树立敢闯敢试、敢为人先的进取意识，不断拿出超常规的举措，时不我待、分秒必争，迎难而上、积极作

为，坚定不移完成全年经济社会发展各项目标任务。要带头践行根本宗旨，增进民生福祉。进一步树牢以人民为中心的发展思想，自觉践行群众路线，大兴调查研究之风，努力使各项决策更加符合市情实际、契合高质量发展要求、顺应人民群众期盼，推动幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶不断取得新进展。要带头做到清

正廉洁，强化自我革命。自觉落实好管党治党政治责任，认真贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，在抓实党纪学习教育、严格执行纪律、准确运用“四种形态”上巩固深化，带头廉洁自律，严格管好家人亲属、管好身边人身边事，推动形成遵规守纪、干事创业的良好氛围，为加快建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景提供坚强保证。